

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА**

«Затверджую»  
Проректор з наукової та  
інноваційної діяльності, професор

\_\_\_\_\_ Віктор КАРПЕНКО

\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2021р.

**План  
роботи навчально - наукової лабораторії  
Фінансів, банківської справи та страхування  
на 2022 р.**

Розглянуто і затверджено на засіданні кафедри фінансів,  
банківської справи та страхування  
( протокол № 4 від «23» жовтня 2021р.)

Завідувач кафедри  
\_\_\_\_\_ д.е.н., доцент Олена ПРОКОПЧУК

Завідувач ННЛ  
\_\_\_\_\_ доцент Богдан ГУЗАР

№ п/п	Назва заходу ( конференції, круглі столи, семінари тощо)	Дата і місце проведення, відповідальний
<b>Навчально – практичні і наукові семінари, конференції</b>		
1	Стан банківського кредитування в контексті трансформаційних змін та євроінтеграції	Березень, 2022р., ННЛ., Катерина Мельник., Наталя Бондаренко
2	Податкова звітність операцій з оподаткування суб'єктів господарювання аграрної галузі	Квітень 2022 р ННЛ, центр професійних бухгалтерів і фінансистів - Володимир Метелиця, Олена Прокопчук, Богдан Гузар
3	Сучасний стан соціального забезпечення та соціального захисту населення (Галина Кучер-заступник мера м. Умань, начальник управління праці та соціального захисту населення Уманської міської ради).	Травень, 2022р. ННЛ., Богдан Гузар, Катерина Мельник, Юлія Улянич
4	ІІІ Всеукраїнська науково – практична Інтернет – конференція «Розвиток фінансово- кредитних систем: виклики сьогодення»	Червень, 2022р., Юлія Улянич
5	Актуальні питання земельних відносин в контексті прийняття закону України « Про ринок земель сільськогосподарського призначення»	Липень, 2022р. Центр професійних бухгалтерів - Володимир Метелиця ННЛ, Олена Прокопчук, Богдан Гузар.
6	Податкові зміни для суб'єктів господарювання аграрної галузі в контексті змін до податкового законодавства, бюджетної децентралізації та розвитку місцевого самоврядування	Жовтень, 2022р., ННЛ, Леся Барабаш, Світлана Власюк
7	Розвиток та удосконалення фінансового ринку в Україні	Жовтень, 2022р., ННЛ Наталя Бондаренко
<b>Зустрічі</b>		
1	З молодими підприємцями, фермерами регіону	Протягом року, ННЛ, Катерина Мельник, Наталя Бондаренко, Світлана Власюк
2	З представниками Уманського регіонального центру Страхова група «ТАС», та «Арсенал»	Вересень , 2022р., ННЛ Олена Прокопчук, Юлія Улянич.
3	З представниками центру обслуговування платників податків Уманської ОДПІ Державної податкової служби України в Черкаській області	Жовтень 2022р., ННЛ, Катерина Мовчан, Богдан Гузар
4	З представниками Уманського сервісного центру Головного управління Пенсійного фонду України в Черкаській області	Листопад, ННЛ.2022р., Анатолій Кузнец, Богдан Гузар
5	З представниками ПАТ КБ «Приват Банк», «Укрсиббанк»	Листопад,2022р., ННЛ, Наталя Бондаренко, Катерина.Мельник

<b>Тренінги</b>		
1	Проведення тренінгів, квестів та інших ділових ігор в рамках днів фінансової грамотності та з нагоди професійних свят банкіра, державного службовця, бухгалтера, соціального працівника та інших.	Протягом 2022р., ННЛ, Олена Прокопчук, Леся Барабаш, Світлана Власюк, Катерина Мельник, Наталя Бондаренко, Юлія Улянич, Світлана Пташник, Ольга Пономаренко
<b>Круглі столи, інші види заходів</b>		
1	Фінансово- бюджетна децентралізація в Україні	вересень, 2022р., ННЛ, НПП кафедри
2	В рамках тижня фінансової грамотності проведення круглих столів	Листопад, 2022р. Олена Прокопчук, Наталя Бондаренко, Юлія Улянич
3	В рамках днів фінансової грамотності проведення науково – практичних конференцій, дискусій, діалогів, моніторингових з метою обміну досвідом з питань, які досліджуються навчально - науковою лабораторією та адаптації їх до навчального процесу і науково- дослідної роботи	Протягом року, ННЛ, всі НПП кафедри
4	Підготовка та підписання угод про госпдоговірну співпрацю з організаціями, підприємствами та фізичними особами.	Протягом року, ННЛ, Олена Прокопчук, Богдан Гузар, НПП кафедри
5	Висвітлення результатів роботи навчально - наукової лабораторії в наукових публікаціях	Протягом року, ННЛ, Богдан Гузар, Олена Прокопчук, НПП кафедри
6	Приймати участь у розробці наукових проектів та грантів з проблематики ННЛ та науково- дослідної теми кафедри з залученням здобувачів та аспірантів	Протягом року ННЛ Олена Прокопчук, НПП кафедри
7	Публікація інформаційного та інструктивного матеріалу досліджень на сайті кафедри та університету.	Протягом року, ННЛ, Леся Барабаш, Юлія Улянич
8	Проведення діагностичних та моніторингових досліджень за темами госпдоговірної тематики та науково-дослідної теми кафедри	ННЛ, протягом року. НПП кафедри
9	Підготовка узагальнюючих результатів що висвітлюють досліджуванні проблеми лабораторії та кафедри в ринкових умовах господарювання, трансформаційних змін та євроінтеграції з опублікуванням статей, тез та інших матеріалів	ННЛ, Протягом року. НПП кафедри

